

مشہور عالم دین مبلغ اسلام۔ وکیل صبح حضرت مولانا عبدالرشک کو دین پوری بھی پہنچنے دنوں میں عازم تعلیم
 عدم ہو گئے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ وقت کے عظیم واعظ، مجاہد ملت، ماموس رسالت اور عظمت صحابہؓ کے
 ترجمان۔ اتحاد امت کے داعی اور ملک کے مایہ ناز خطیب تھے۔ موصوف کی ساری زندگی تبلیغ و اشاعت دین میں
 گزری۔ فرق باطلہ، رفض و شیعیت، مسافین ختم نبوت، اہل بدعت و شمال اور زلفین بلبلیں کے باطل
 نظریات و عقائد کا ابطال اور ان کے خلاف تبلیغی اور لسانی جہاد، مولانا کی تقویٰوں کا ہر وقت تھا۔ شاید ہی ملک
 کا کوئی شہر ایسا ہو، جہاں موصوف توجید و ختم نبوت اور ایمان و عمل صالح کی موصوف و تبلیغ کی غرض سے نشر و
 نہ لگے ہوں۔ موصوف تکمیل ختم نبوت تکمیل نظام مصطفیٰ اور تکمیل نفاذ شریعت میں اپنے اکابر کے
 ساتھ ہر میدان میں نشانہ نشانہ رہے۔ دین کی دعوت و تبلیغ کے سلسلہ میں موصوف کی مساعی جمید، مسلسل سفر
 اور سوانح حسنہ ارباب علم و دانش اور اہل وطن کو ہمیشہ یاد رہیں گے۔ مرحوم سارے قافلہ حافظ الحدیث حضرت
 مولانا محمد عبدالرشک در خواستی مدظلہ کے قریبی عزیزوں میں سے نئے نئے جہانزادہ انہوں نے پڑھائی۔

جماعتی اعتبار سے یہ مدد اور نقصان تو ناقابلِ تلافی ہے ہی۔ مگر اتحاد امت کے داعی اور مصلحانہ تقاریر و
 موعظ کی وجہ سے ملک کے جملہ مکاتب فکر اور ارباب دین و دانش مرحوم کی وفات کو قوم و ملت کے لئے ایک عظیم
 سانحہ قرار دے رہے ہیں۔ عامۃ الناس میں ان کی مساعی ہمیشہ یاد رکھی جائیں۔

اب ان کا معاملہ ایسی ذات سے ہے جو مراد غمگین اور مشکور و قدر دان ہے۔
 خدا مغفرت کرے بڑے فقیر بخش اور درویش صفت انسان تھے۔

صوبہ سرحد کی مشہور علمی و دینی شخصیت شیخ التفسیر حضرت مولانا عبداللہادی شاہ منصور میلمی اسرار
 فانی سے دارالافتاء اور حدیث فرما گئے۔

موصوف اتباع سنت، طہارت و تقویٰ، زہد و ورع، تبحر علم و وسعت نظر
 اور کتاب و سنت کی تفسیر اور تعبیر میں یگانہ تھے۔ ساری زندگی مطالعہ کتب بینی اور قرآن کی تعلیم و تدریس
 میں گذار دی۔ کئی سالوں سے علیل تھے مگر خدمت قرآن اور ترجمہ و تفسیر کے انہماک کا وہی عالم رہا۔ انیسویں
 کہ اب یہ شمع نور و ہدایت بھی ۲۳ اگست بروز اتوار ہمیشہ کے لئے بجھ گئی۔

موصوف دبلے پتلے، نحیف، ساوہ وضع، سعورت سے متواضع، جلیم اور سیرت سے اگلے وقتوں کی یادگار
 معلوم ہوتے تھے، ہمہ وقت چشم گریاں اور دل خنداں کی کیفیت جاری رہتی تھی۔ شہرت نام و نمود پر سطر بازی اور
 موجودہ دور کے استثنائی طریقوں سے نا آشنا اور طبعاً محرمز تھے۔ اپنے آبائی گاؤں شاہ منصور میں گوشہ سعادت